

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:467305-2019:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Katowice: Usługi ubezpieczeniowe  
2019/S 192-467305**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Usługi**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2019/S 167-408838)**

**Legal Basis:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Miejskie Przedsiębiorstwo Gospodarki Komunalnej Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością  
ul. Obroki 140

Katowice

40-833

Polska

Osoba do kontaktów: Roman Wierus, Teresa Manowska

Tel.: +48 323587657

E-mail: [przetargi@mpgk.com.pl](mailto:przetargi@mpgk.com.pl)

Faks: +48 323587661

Kod NUTS: PL22A

**Adresy internetowe:**

Główny adres: [www.mpgk.com.pl](http://www.mpgk.com.pl)

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Kompleksowe ubezpieczenie spółki MPGK Sp. z o.o. w Katowicach

Numer referencyjny: PN/30/2019

**II.1.2) Główny kod CPV**

66510000

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Usługi

**II.1.4) Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest usługa ubezpieczenia w zakresie ubezpieczenia majątku i odpowiedzialności cywilnej oraz ryzyk komunikacyjnych.

Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia oraz wymagania i zasady realizacji zamówienia są w załączniku nr 5 do SIWZ – Opis przedmiotu zamówienia i ryzyka oraz we wzorze umowy, stanowiącym załącznik nr 3 do SIWZ.

**Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

30/09/2019

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2019/S 167-408838

**Sekcja VII: Zmiany**

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2)

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 01/10/2019

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 11/10/2019

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7)

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 01/10/2019

Czas lokalny: 10:15

Powinno być:

Data: 11/10/2019

Czas lokalny: 10:15

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**